

## SAĞLIK TURİSTLERİ EN ÇOK GÖZ HASTALIKLARI İÇİN GELİYOR

Sağlık turizmi denince Türkiye, ilk akla gelen ülkeler arasında yer alıyor. Türkiye'nin sağlık turizminde dünyada 9'uncu sırada olduğunu söyleyen Dr. Öğr. Üyesi Fatma Özçelik Heper, en çok göz hastalıkları için sağlık turistlerinin geldiğini belirtti.

Kendi ülkelerindeki hastanelerde uzun bekleme listeleri; yüksek maliyetler, gizlilik, kaliteli sağlık hizmeti almak ve sağlıklıyla birlikte turizm faaliyetlerinden yararlanmak gibi sebeplerden dolayı birçok yabancı uyruklu turist Türkiye'yi ziyaret ediyor. Turizmi 12 aya yayan, ülkenin imajını olumlu yönde etkileyen sağlık turizmi, istihdam ve ekonomiye olumlu etkilerinden dolayı ülkemizde de kamu ve özel sektör girişimcileri tarafından fazlaca yatırım yapılan, yüksek gelişme potansiyeli olan bir sektör olma niteliği taşıyor.

### “SALGIN SÜRECİNDE, TÜRKİYE'YE GELEN SAĞLIK TURİSTİ PROFİLİ DEĞİŞTİ”

Pandemi sürecinin getirmiş olduğu olumsuzluklara rağmen Uluslararası Medikal Turizm Derneği'nin yapmış olduğu çalışmalara göre Türkiye, sağlık turizminde dünyada 9'uncu sırada yer alıyor. Türkiye'ye gelen hastaların en çok tercih ettiği tedavilerin göz ameliyatları, saç ekimi, estetik-plastik operasyonlar, diş tedavileri, obezite, tüp bebek ve kısırlık tedavileri olduğunu belirten İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi, Turizm Rehberliği Bölümü'nden Dr. Öğr. Üyesi Fatma Özçelik Heper, “Salgın sürecinde, Türkiye'ye gelen sağlık turisti profili değişti. Salgın öncesinde en çok medikal turist geldiği ülkeler kategorisinde Almanya, Rusya, İran, İngiltere ve Arap ülkeleri başı çekerken, pandemide en çok sağlık turisti gelen ülkeler sıralaması Arabistan, Orta Doğu ve Türki Cumhuriyetler olarak değişti.” diyor.

### 2023 HEDEFLERİ İÇİN TÜRKİYE AVANTAJLI KONUMDA

Türkiye'nin, başta Almanya olmak üzere medikal turizm açısından büyük bir potansiyel pazarı oluşturan Batı Avrupa'ya yakın olması, buralarda yaşayan çifte vatandaşlar, bu ülkelerde bazı hastalıkların sigorta kapsamında olmaması ve uzun bekleme süreleri tercih edilmesinde etkin rol oynuyor. Türkiye'nin, 2023 yılı için hedeflediği 2,5 milyar dolar sağlık turizmi gelirinden 25-30 milyar dolar seviyesine ve ilk 5'e yükselmeyi hedeflediğini ifade eden Dr. Heper, “Bu hedeflere ulaşmak için sağlık fuarlarına katılmak, internet tanıtımlarını önemsemek ve medikal turizmde hizmet veren sağlık kuruluşlarının mutlaka akreditasyon almalarını sağlamak gerekmektedir.” şeklinde belirtti.

## İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ'NİN DÜZENLEDİĞİ "HIZLI OKUMA TEKNİKLERİ EĞİTİMİ" ŞANLIURFA'DA DEVAM EDİYOR

İstanbul Gelişim Üniversitesi, Şanlıurfa'daki 200 rehber öğretmene toplam 2 gün süren "Hızlı Okuma Teknikleri Eğitimi" verdi. Programa katılan İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, üniversitelerin görevinin sahaya inmek olduğunu belirtti.

İstanbul Gelişim Üniversitesi, Şanlıurfa Rehberlik ve Araştırma Merkezi ve Eyyübiye Rehberlik ve Araştırma Merkezi iş birliğinde Şanlıurfa'da rehber öğretmenlere yönelik "Hızlı Okuma Teknikleri Eğitimi" verdi. Toplam 2 gün süren programa yaklaşık 200 rehber öğretmen ile Şanlıurfa İl Millî Eğitim Müdürü Fevzi Kurt, İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, Kurumsal İletişim ve Halkla İlişkiler Daire Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Bülent Değirmenci, İstanbul Gelişim Üniversitesi Güneydoğu Bölge Sorumlusu Hüseyin Çelik ile Şanlıurfa Rehberlik ve Araştırma Merkezi yöneticileri katıldı.

**"ÜNİVERSİTELERİN GÖREVİ SAHAYA İNMEKTİR, EĞİTİMİN TÜM UNSURLARINI BULUŞTURMAK VE PROBLEMLERE ÇÖZÜM GETİRMEKTİR"**

Programın açılış konuşmasını yapan İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin katılımcılara teşekkür etti. Açılış konuşmasının ardından basına açıklamada bulunan Prof. Dr. Bahri Şahin, Türkiye geneli yaptıkları programların önemine değinerek, "Burada eğitimin bütün paydaşlarını bir araya getirdik. İl Millî Eğitim Müdürümüz burada, RAM Müdürümüz burada, şube müdürleri burada, rehber öğretmenlerimiz burada. Biz de üniversite olarak İstanbul'dan geldik. Bu bizim ilk programımız değil. Türkiye'nin bütün vilayetlerinde benzer programlar yapıldı. Biz şuna inanıyoruz, üniversitelerin görevi sahaya inmektir, eğitimin tüm unsurlarını buluşturmak ve problemlere çözüm getirmektir. En büyük problemimiz eğitici kalitesi. Bu eğitici kalitesini artırmak için üniversitelere çok büyük görev düşüyor. Dolayısıyla tüm üniversitelerin bu konuda sahaya inmesi lazım. Biz İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak bunu kendimize görev edindik ve bu konuda da gücümüzün yettiği kadar ülkemizin her satında, her vilayetinde, ilkokul olabilir, lise olabilir, ortaokul olabilir, bu öğretmenlerle üniversitedeki akademisyenleri buluşturup karşılıklı interaktif bilgi paylaşımını sağlamak istiyoruz." dedi.

**"İLERİDE BAŞKA KONULARDA ÇALIŞMALARA DEVAM EDİLEBİLİR"**

Öğretmenlerde büyük bir heyecan gördüğünü söyleyen Rektör Şahin, "Bugünkü programımız Şanlıurfa'da oluyor. Şanlıurfa'da yaklaşık 200 rehber öğretmenimize 2 günde "Hızlı Okuma Teknikleri Eğitimi" verilecek. Bundan sonraki programlarımızda eğitim psikolojisi veya ortaöğretimin sorunları ile ilgili konular da olabilir. Bu konuda üniversitedeki uzman hocalarımızı öğretmenlerimizin ayağına getirmek istiyoruz. Büyük bir heyecan ve sevinç gördüm. Bu da bizi mutlu ediyor" diye konuştu.

## KATILIMCILAR EĞİTİMİ BÜYÜK BİR DİKKATLE TAKİP ETTİ

Açılış konuşmalarının ardından sahneye çıkan Eğitimci Ferhat Şahin, katılımcı rehber öğretmenlerle uygulamalı olarak “Hızlı Okuma Teknikleri Eğitimi”ni gerçekleştirdi. Oldukça eğlenceli geçen programda rehber öğretmenler, Ferhat Şahin’in talimatları doğrultusunda hızlı okuma teknikleri hakkında bilgi alarak kendilerini test etti.

## İGÜ, DİYARBAKIR’DA “HIZLI OKUMA TEKNİKLERİ EĞİTİCİ EĞİTİMİ” VERDİ

İstanbul Gelişim Üniversitesi hem Şanlıurfa’da hem de Diyarbakır’daki rehber öğretmenlere “Hızlı Okuma Teknikleri Eğitici Eğitimi” verdi. 2 gün süren eğitimlere 250’den fazla rehberlik öğretmeni katılım sağladı. İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin’in de katıldığı programlarda, rehber öğretmenlere uygulamalı olarak eğitimler verildi.

İstanbul Gelişim Üniversitesi “Hızlı Okuma Teknikleri” eğitimi kapsamında verdiği eğitimlerine devam ediyor. 2 – 5 Haziran 2022 tarihleri arasında Şanlıurfa ve Diyarbakır’da gerçekleştirilen eğitimlere; İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, Kurumsal İletişim ve Tanıtım Daire Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Bülent Değirmenci, İstanbul Gelişim Üniversitesi Güneydoğu Bölge Sorumlusu Hüseyin Çelik katılım sağladı.

## DİYARBAKIR EĞİTİMLERİ 5 HAZİRAN’DA TAMAMLANDI

İstanbul Gelişim Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi’nin “Gelişime Açık Öğretmen Projesi” kapsamında Diyarbakır’da düzenlediği “Hızlı Okuma Eğitici Eğitimi” 4-5 Haziran tarihlerinde gerçekleştirildi. Programın açılış konuşmasını yapan İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin Türkiye’nin bütün vilayetlerinde benzer programlar düzenlediklerini belirterek,

“İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak biz şuna inanıyoruz, üniversitelerin görevi sahaya inmektir, eğitimin tüm unsurlarını buluşturmak ve problemlere çözüm getirmektir. En büyük problemimiz eğitici kalitesi. Bu eğitici kalitesini artırmak için üniversitelere çok büyük görev düşüyor. İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak, eğitici kalitesini artırmayı kendimize görev edindik.” dedi.

Diyarbakır’daki 100 rehberlik öğretmenin katılım sağladığı programda, 2 gün süren eğitimleri Eğitimci Ferhat Şahin verdi. Uygulamalı olarak verilen eğitimlerde Şahin, önümüzdeki haftalarda da eğitimlerin devam edeceğini belirtti.

## İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ'NDEN ARKA ARKAYA İKİ YENİ EĞİTİM

Hızlı Okuma Teknikleri eğitiminin bir diğer ayağı ise geçtiğimiz günlerde Şanlıurfa'da gerçekleştirildi. İstanbul Gelişim Üniversitesi'nin, Şanlıurfa Rehberlik ve Araştırma Merkezi ve Eyyübiye Rehberlik ve Araştırma Merkezi iş birliği ile düzenlediği eğitime Şanlıurfa İl Millî Eğitim Müdürü Fevzi Kurt ile Şanlıurfa Rehberlik ve Araştırma Merkezi yöneticileri de katılım sağladı. Programa katılım sağlayan 200 rehber öğretmen, Eğitimci Ferhat Şahin'in talimatları doğrultusunda hızlı okuma teknikleri hakkında bilgi alarak kendilerini test etti.

İstanbul Gelişim Üniversitesi'nin uzman eğitimci kadrosunun, rehber öğretmenlerle buluştuğu programların gelecek günlerde Malatya ve Adıyaman'da düzenlenecek eğitimlerle devam etmesi planlanıyor.

## SİMİT YERKEN BİR DAHA DÜŞÜNÜN

İçerdiği mineral ve vitaminler ile oldukça zengin bir besin olan simit, özellikle de sabah kahvaltılarının vazgeçilmezidir. Ancak bir tam simidin 4 dilim ekmek yerine geçtiğini belirten İstanbul Gelişim Üniversitesi Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Huri Özkarabulut, simidi diyet listelerine ekleyecekleri uyarılarda bulundu.

Ankara simidi, İzmir gevreği, sokak veya pastane simidi. Adı değişse de sofraların vazgeçilmez olan simit, yüksek besin değeri ile beslenme uzmanlarının radarına takıldı. Bağışıklık sistemini güçlendirici birçok vitamin ve minerali bünyesinde barındıran simidin nasıl tüketilmesi gerektiğini işin uzmanı anlattı.

## SUSAM, SİMİDİN KALORİSİNİ İKİ KATINA ÇIKARIYOR

Hafta sonları kahvaltının vazgeçilmez olan simit, yüksek kalorisi bakımından birçok diyet listesinde önerilmiyor. Ancak İstanbul Gelişim Üniversitesi, Sağlık Bilimleri Fakültesi, Beslenme ve Diyetetik Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Huri Özkarabulut diyet yapılırken bile küçük bir kaçamak olarak simidin yenilebileceğini, önemli olan neyin yerine ve ne kadar yenilmesi gerektiğini bilinmesinin önemli olduğunu belirterek şunları ifade etti:

“Türk mutfağının vazgeçilmezlerinden olan simit, günün birçok öğününde tüketiliyor. Simit, rafine buğday unu, tuz, su ve maya kombinasyonundan yapılır, üzerine pekmez ve susam karışımı sürülerek pişirilir. Karbonhidrattan zengin bir besindir. Sadece az miktarda yağ ve protein sağlar. Susamlı simidin 100 gramında 275 kalori bulunmaktadır. Çeyrek simit (25 gr) 69 kaloridir. Susamlı simidin 100 gramı 57.14 gram karbonhidrat, 10.71 gram protein, 3.57 gram yağ, 3.6 gram lif içermektedir. Bir simit yaklaşık 4 dilim ekmek yerine geçer. Susam, simidin kalorisini iki katına çıkardığından kilo kontrolü için ekmek yerine yenilecek miktar olarak kontrollü tüketilmelidir.” dedi.

Kilo verme süreçlerinde simidin kalorisi bakımından, mevcut süreci sekteye uğramamak için tüketilmesi gereken miktarın iyi ayarlanması gerektiğine vurgu yapan Özkarabulut, aynı zamanda susamın kolesterol yükseltici bir etkisinin bulunmadığının da altını çizdi.

## SUSAMA ALERJİSİ OLAN KİŞİLER BUNLARI DA TÜKETEBİLİR

Antioksidan özellikli bileşikler içeren susam, A, E ve C vitaminlerinden ve beyin ve sinir hücreleri için faydalı olan lesitin ve demir minerali bakımından oldukça zengin. Bunun yanı sıra susamın ciddi alerjik reaksiyonlara sebep olduğunu belirten Dr. Öğr. Üyesi Özkarabulut, susamlı yiyecekler tüketildikten sonra ciltlerinde kaşıntı, kızarıklık ve döküntü olan kişilerin dikkatli olması gerektiğini, susama alerjisi olan kişilerin ayçiçeği çekirdeği, keten tohumu ya da haşhaş ile kaplanmış olan simit çeşitlerini tercih edebileceklerini belirtti.

## İGÜ LİSE YAZ AKADEMİSİ BAŞLIYOR!

İstanbul Gelişim Üniversitesi, lise öğrencilerine özel Lise Yaz Akademisi'ni bu yıl 20-24 Haziran tarihleri arasında düzenleyecek. Liseliler, Diş Hekimliği'nden Reklam Tasarımı'na, Havacılık'tan Gastronomi'ye kadar birçok farklı bölümün derslerinden eğitim görecek.

## SON BAŞVURU TARİHİ 17 HAZİRAN!

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) tarafından organize edilen Lise Yaz Akademisi, bu yıl 20-24 Haziran tarihleri arasında düzenlenecek. Öğrenciler, gelecekteki meslek seçimlerine katkı sağlayacak bu programda, birçok farklı alanda hem teorik hem de pratik eğitimler görecek. İGÜ tarafından yapılan açıklamada, aday öğrencilerin eğitim ve kariyer hayatlarında yol haritası niteliğinde olabilecek Lise Yaz Akademisi'ne üniversitenin ilgili web sitesinden 17 Haziran'a kadar ücretsiz başvuru yapabilecekleri belirtildi.

## FARKLI ALANLARDAN BİRÇOK DERS SEÇENEĞİ VAR

Gelecekteki kariyer hedeflerinin şekillenmesine yardımcı olacak Lise Yaz Akademisi'nde öğrenciler, dışın basit anatomisini tanıyacak, hamur hazırlama ve sunum tekniklerini öğrenecek, havacılıkta mesleki oryantasyon fırsatı elde edecek, robotik ve programlama konusunda eğitim görecek, bir reklam filminin tasarım ve uygulama süresini deneyimleyerek bilgi edinecek, siber güvenlik temel konularına ilişkin farkındalık kazanacak, bir hava aracının tasarım aşamaları hakkında bilgi sahibi olacaktır.

Akademide yer alacak dersler şu şekilde sıralandı:

- Dış Hekimliğinde Üç Boyutlu Çene Modeli Yapım Atölyesi
- Gastronomi Makarna Atölyesi
- Havacılık Atölyesi
- Siber Güvenlik Atölyesi
- Uçak Mühendisliği ve Tasarım Atölyesi
- Robotik Teknolojisi ve Programlama Dilleri Atölyesi
- Dijital Reklam Tasarımı Atölyesi

## İSTANBUL GELİŞİM ÜNİVERSİTESİ 9. MEDYA ÖDÜLLERİ SAHİPLERİNİ BULDU

İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından 9'uncusu düzenlenen Medya Ödülleri sahiplerini buldu. Üniversite öğrencilerinin oyları ile seçilen medya duayenlerine, gerçekleştirilen tören ile birlikte ödülleri takdim edildi.

Her yıl geleneksel olarak düzenlenen İstanbul Gelişim Üniversitesi Medya Ödülleri'nin 9'uncusu gerçekleşti. Üniversitenin Mehmet Akif Ersoy Konferans Salonunda düzenlenen ödül törenine sanat, futbol ve medya camiasından katılım sağlanırken, öğrenciler sektör duayenleri ile bir araya geldikleri için eğlenceli anlar yaşadı. Başarılı sunucu Hilal Ergenekon'nun sunduğu ödül töreninde Yaşam Boyu Onur Ödülü Orhan Gencebay'a, En İyi Yönetmen Ali Eşitmez'e, Onur Ödülü Adana Demirspor Başkanı Murat Sancak'a verilirken, En İyi Haber Ajansı ise İhlas Haber Ajansı olarak seçildi. Toplamda 52 kategoride ödüllerin takdim edilmesi ise Mütevelli Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli, Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin ve üniversite öğretim görevlileri tarafından gerçekleşti.

Orhan Gencebay böyle bir ödül aldığı için son derece gururlu olduğunu söyleyerek, "Çok onurlandım tabii ki, bu büyük ödülü bana layık gördükleri için. Herkese, gönül dostlarıma çok teşekkür ediyorum. Berhudar olsunlar" dedi. Gencebay ayrıca gençlere de tavsiyelerde bulunarak, "Onlar zaten yaşadıkça öğreniyorlar. Fakat bizim atadan kalma temel konularımız var, onların öğretiminde, aileye, okullara özellikle annelere çok büyük görevler düşüyor. Türk toplumunun yaşamla ilgili farklılığı, dilimizin bir kimliği var. Dinimiz, geleneğimiz göreneğimiz var. Kendimize has özelliklerimiz var. Bunları bırakmadan geliştirerek devam etmeliyiz. Yani gençlere anlatırken önce kimliğimizi iyi bilmeliyiz. O kimliği de geliştirip korumalıyız. Atamızın dediği gibi, muasır medeniyetler ötesine götürebiliriz her şeyi. Çok çalışmalıyız, sevgi ile saygı ile hoşgörü ile" şeklinde konuştu.

## “YENİ BİR SİNGLE ÇALIŞMASI GELİYOR”

Son olarak da önümüzdeki hafta yeni single çalışması olduğunu duyuran Gencebay, “Önümüzdeki haftalarda bir single yapmayı düşünüyorum. Uzun zamandır yapmıyordum. Bu defa bu singlede beş eser olacak. Normalde singlede iki eser olur. Bir an önce yapmak istiyorum. Stüdyoya girmek üzereyim” dedi.

## “BAŞARILI OLAN DUAYENLERİMİZİ TAKDİRLE ÖDÜLLENDİRMİŞ OLACAĞIZ”

Bu etkinliklerle birlikte artık pandeminin sıkıntılı zamanlarının geride kaldığını ifade eden Mütevelli Heyet Başkanı Abdülkadir Gayretli, “Böyle etkinliklerle birlikte artık pandeminin o sıkıntılı zamanlarını da üzerimizden atma fırsatı oluyor. Çünkü artık insanların normal hayata dönmesi, sanata, bilime ehemmiyet vermesi gerekiyor. Bu medya ödülleri ile birlikte bir başlangıç yapmış olduk. Bundan sonra da kalitede, bilimde, sanatta, turizmde daha başarılı, daha kaliteli olma yolunda hedeflerimiz var. Aynı zamanda medya duayenlerimizle birlikte hareket ederek, öğrencilerimizin başarılı olması ve kendi sektörlerindekiyle bir araya gelmesini istiyoruz. Bugün de hem sektörde idol olabilecek insanlarla öğrencilerimizi buluşturmuş hem de başarılı olan duayenlerimizi takdirle ödüllendirmiş olacağız” diye konuştu.

## “TOPLUMUN HER KESİMİ İLE İLETİŞİM HALİNDE OLMAK İSTİYORUZ”

Üniversiteye ataması yeni yapılan Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin ise etkinlikle ilgili yaptığı konuşmada, “Araya giren pandemiden dolayı ödüllerimizi dağıtamamıştık. Üniversite olarak toplumun her kesimi ile iletişim halinde olmak istiyoruz. Medya ve sanatçılar da bizim paydaşlarımızdan birisi. Birçok sektörden ve alandan paydaşlarımızla iş birliğine devam edeceğiz. Hep birlikte toplumun problemlerini çözmek için katkı sunmak istiyoruz. Bugün de hem başarılı olan sanatçılarımızı hem de medya camiasındaki önemli isimleri ödüllendirmek için buradayız. Marifet iltifata tabidir.” dedi.

## NEŞİDE DERGİSİ BULUŞMALARI İĞÜ’DE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

“Neşide Dergisi Buluşmaları” İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde gerçekleştirildi. Birçok önemli ismin katılım sağladığı etkinlikte, resim sergisi, şiir ve müzik dinletisi de yer aldı.

Şair, yazar, okuyucu ve öğrencileri bir araya getirmek amacıyla Avcılar Milli Eğitim Müdürlüğü’nün yayın organı olan Neşide Dergisi’nin düzenlediği “Neşide Dergisi Buluşmaları” İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde gerçekleştirildi. Avcılar Kaymakamı Kemal İnan, İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, İstanbul İl Milli Eğitim Müdürü Levent Yazıcı’nın kıymetli eşi Canan Yazıcı, Avcılar İlçe Milli Eğitim Müdürü Cevat Dervişoğlu ve Türkiye Yazarlar Birliği İstanbul Şube Başkanı Mahmut Bıyıklı’nın da katılım sağladığı etkinlikte; “Sezai Karakoç Şiir Okuma Yarışması “ ödülleri sahiplerini bulurken, resim sergisi ve müzik dinletisi de yer aldı.

## ÖĞRENCİLER, YAZAR VE ŞAİRLERLE BULUŞTU

Türkiye Yazarlar Birliği İstanbul Şubesi ortaklığında ve İstanbul Gelişim Üniversitesi desteğiyle “Neşide Dergisi Buluşmaları” programı gerçekleştirildi. İGÜ’nün ev sahipliği yaptığı etkinlikte, Avcılar Kaymakamı Kemal İnan, İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin ve Avcılar İlçe Milli Eğitim Müdürü Cevat Dervişoğlu açılış konuşmalarını gerçekleştirdi. Dervişoğlu, Neşide Dergisi’nin bu sayısının, geçen yıl aramızdan ayrılan Sezai Karakoç’a ithaf edildiğini belirtti.

İstanbul Gelişim Üniversitesi sergi alanında “Bi’ Dünya Çizgiyle Sezai Karakoç Sergisi”nin gezilmesiyle devam eden etkinlikte, katılımcılar da sergiyi gezme fırsatı yakaladı.

Aynı zamanda “Neşide Dergisi Buluşmaları” etkinliğinde, Avcılar ilçesinde yer alan liseler arasında düzenlenen “Sezai Karakoç Şiir Okuma Yarışması”nın ödülleri de sahiplerini buldu. Neşide Dergisi yazar ve şairlerinin, okuyucularıyla bir araya geldiği etkinlikte resim, müzik ve söyleşi gibi sanatın birçok alanına yer verilerek çok yönlü bir etkinlik gerçekleştirildi.